

COMUNICATO STAMPA

Avviso di pubblicazione della documentazione inerente alla fusione per incorporazione di Foster S.r.l. in WIIT S.p.A.

Milano, 15 maggio 2019 – Facendo seguito al comunicato stampa del 15 febbraio u.s., WIIT S.p.A. ("WIIT" o la "Società") comunica che in data odierna sono stati pubblicati sul sito internet della Società (http://www.wiit.cloud/) i documenti concernenti la fusione per incorporazione della controllata Foster S.r.I. in WIIT.

WIIT S.p.A.

WIIT S.p.A., società quotata sul segmento STAR del Mercato Telematico Azionario, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A. (WIIT.MI), è uno dei principali player italiani nel mercato del Cloud Computing e, in particolare, nei settori dell'Hybrid Cloud e dell'Hosted Private Cloud per le imprese. È focalizzata e specializzata in servizi di Hosted Private e Hybrid Cloud per imprese con necessità di gestione di critical application e business continuity e gestisce tutte le principali piattaforme applicative internazionali (SAP, Oracle e Microsoft) con un approccio end-to-end. WIIT gestisce data center di proprietà, il principale dei quali è certificato a livello "Tier IV" dall'Uptime Institute LLC di Seattle (Stati Uniti), che rappresenta il più elevato livello di affidabilità e, con particolare riferimento a SAP, è tra i partner di SAP più certificati al mondo. Per maggiori informazioni si rinvia al sito internet della Società (wiit.cloud).

Per ulteriori informazioni:

Investor Relations WIIT S.p.A.:

Stefano Pasotto – CFO & Investor Relations Director Francesca Cocco – Lerxi Consulting – Investor Relations

T+39.02.3660.7500 Fax+39.02.3660.7505 ir@wiit.cloud www.wiit.cloud